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     Červen 2007Červen 2007Červen 2007Červen 2007
Informační občasník obce Benešov nad Černou                                        Datum vydání: 8.6.2007

Aktuality:

Do 20. června můžete navštívit
výstavu „ Půvaby a tajemství
 klementinských rukopisů
 z 13. – 14. století“
(více informací na poslední straně)

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
Pohádkový červen sdružení Kruh

9.6. výlet do Příbrami
10.6. Putování pohádkovou říší
17.6. výlet ZOO Hluboká pro výherce
z karnevalu
23.6. Veselá koloběžka
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
12.6. bude v klubu důchodců od
         18:00 hod. vyprávění o Aljašce
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

Životní jubilea:

V měsíci květnu slaví své životní
jubileum tito občané Benešova:

Lipš Jan
Hadač Pavel
Novotná Jana
Hadačová Marie
Valíček Petr
Kovařík Rudolf

Všem jubilantům přejeme hodně štěstí
a pohody do dalších let.

Vážení spoluobčané,

     chtěla bych vás všechny oslovit ohledně sportovní haly. Díky tomu, že nyní je stanoven správce
nedochází už k ničení majetku, harmonogram využívání haly se upravil natolik, že kdokoli další
může přijít a domluvit se správcem a halu využít. Ve fitness centru  jsme prozatím přidali  jeden
otvírací den navíc. Také zde probíhají masáže spolu s dalšími službami, které nabízí paní Jaklová.
Dále bychom rádi rozšířili možnosti využití jako např. cvičení lidí s nemocnou páteří a popřípadě
také cvičení aerobiku. Správce paní Křivohlávková navíc přizpůsobuje využití haly potřebám
návštěvníků s tím, že nabízí svůj telefon, na který si kdykoli mohou zavolat a provést změnu
v harmonogramu, když například nemohou přijít nebo chtějí  přehodit na jinou hodinu. A ač by se
zdálo,že by to pomalu mohlo fungovat tak jak má, přesto se i toto některým znelíbilo.
     Ráda bych upřesnila, že správce kromě provozu haly ještě uklízí celou budovu haly včetně
fitness, zajišťuje organizační věci, v letní sezóně se stará o kurty a uklízí kabiny u hřiště, tamtéž
zajišťuje i provoz, popř. provádí nátěry zábradlí atd. Pracovní doba správce je dle rozpisů v hale
plus poptávka, dále provozní doba fitness včetně uklízení a provozní práce, takže pracuje 7 dní
v týdnu, přičemž  o víkendech je provoz časově náročnější než v týdnu. Chci apelovat na ty, kteří
se dle rozpisu  nemohou dostavit, aby správce včas informovali, aby tento čas byl v hale využit
zase pro jiné zájemce. Provozní doba ve fitness  může být prodloužena dle poptávky zároveň

s rozpisem pro halu, ale zatím není poptávka  taková, aby bylo otevřeno častěji.
     Měli bychom si uvědomit, že sportovní halu v každé obci nemají a měli bychom si toho vážit, že
zde  takovouto možnost máme. Jen je škoda, že se nedá využívat i na fotbalové turnaje, protože
neodpovídá jejich požadavkům. Pro občany je sportování volnočasové využití a já jsem moc ráda,
že v Benešově nad Černou jsou občané vcelku sportovně založeni a mají chuť pro sebe i pro obec
něco dělat. Velmi musím ocenit i ty, kteří naši obec reprezentují. Především chci poděkovat
fotbalistům, ačkoli se jim právě teď příliš nedaří, přeji jim, nechť se nevzdávají a i nadále pokračují
v soutěži, ať je nižší či vyšší. Když člověk dělá něco od srdce, přijímá sportovně  jak porážky, tak
vítězství. Věřím, že časem se opět vše zlepší a byla bych ráda, aby i nastupující generace přijala
sport za svůj, ať je to fotbal, volejbal nebo jiný druh sportu.
     Chtěla bych touto cestou informovat všechny občany Benešovska, že mají nyní příležitost
domluvit si kdykoli návštěvu sportovní haly nebo navštívit fitness centrum, či využít ostatní
nabízené služby. Ráda přijmu i další nápady pro využití našich sportovišť.

Veronika Korchová, starostka obce

Pískání pro zdraví.

     V sobotu 28.4.2007 se děti z
flétnového souboru Sedmikrásky
zúčastnily krajského kola soutěže Pískání
pro zdraví v Č. Budějovicích.
A velmi úspěšně. Za opravdu hezké
provedení dvou i tříhlasých skladbiček
na sopránové i altové flétny získaly ve své
kategorii - do 9 let - druhé místo!
Měli jsme z toho velkou radost a úspěšné
odpoledne jsme zakončili
pěkným posezením se zaslouženým
obědem.

        Nová M.
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Z jednání zastupitelstva:

OZ odsouhlasilo vytápění MŠ kotli na
tuhá paliva
OZ odsouhlasilo pronájmy pozemků
OZ zamítlo prodej pozemku
v Hartunkově
OZ odsouhlasilo malou pozemkovou
úpravu
OZ odsouhlasilo vyplacení rodič.
příspěvku
OZ zamítlo VPM
OZ odsouhlasilo přispět na MPZ
OZ odsouhlasilo dva členy do rady
školy- Štefániková J.,Fibigerová A.
OZ odsouhlasilo zřídit mateřské
centrum v obci
OZ odsouhlasilo veřejnosprávní
kontrolu v ZŠ auditorskou firmou
OZ odsouhlasilo výši poplatků ve
sportovní hale
OZ odsouhlasilo změnu územního
plánu v k.ú.Klení pro pozemky
p.č.976/1 a 980

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

Příští jednání zastupitelstva bude
13.6.2007 v 1900 hod.

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

Informace k provozu haly.

-Členové jednotlivých oddílu TJ Sokol,
kteří mají zaplacené členské příspěvky a
využívají sportovní halu v rámci rozpisu
schváleného výborem Sokola – mají halu
zdarma(platí Sokol).
-Za využití haly mimo rozpis platí stejně
jako ostatní občané Benešova n/Č.
hodinovou sazbu ve výši 50,-Kč.
- Celodenní akce organizované TJ
Sokolem mají všichni účastníci zdarma
(platí Sokol).
- Platby za celodenní akce organizované
ostatními občany budou stanoveny na
základě dohody mezi obcí a organizátory –
před zahájením akce.
- Využití venkovních hřišť ( volejbalové
kurty, fotbalové hřiště ) je bezplatné.
Nutné je předem se dohodnout se
správcem, případně s výborem Sokola, aby
nedocházelo ke kolizi pořádaných akcí.
Správce haly : Hana Křivohlávková
tel.721 418 961

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

Příspěvky do Ozvěn, připomínky,
náměty můžete zasílat na adresu
starosta@benesovnc.cz nebo
tlapa@seznam.cz

Slet čarodějnic a čarodějů:

     V pondělí 30. Dubna se na Svazarmu uskutečnil Čarodějnický slet. Počasí nám tentokrát přálo
a letošní počet zúčastněných nás mile překvapil. Co nás ale mrzí je, že dětí, které přijdou jako
čarodějky nebo čarodějové, je méně než ostatních. Proto jsme se rozhodly – my staré čarodějky –
že příští rok to bude opravdu jenom pro ty, kteří se na slet řádně připraví (kromě malých dětiček).
A jak to letos všechno probíhalo?
     Součástí sletu byla soutěž „ O
nejkrásnější čarodějnický
klobouk“, do které se zapojilo asi
20 dětí, což nás mile překvapilo.
Všechny výrobky byly krásné a
proto bylo těžké vybrat tři
nejlepší. Překvapením akce bylo
vystoupení kouzelníka, kterého
pozval a sponzoroval pan
V.Štukavec ml.. Vystoupení se
moc líbilo. Opět probíhalo plnění
úkolů na stanovištích, focení
čarodějnického šklebu (fotky
vystavíme ve vitríně pod
Jednotou), kreslení čarodějnic
(společná koláž bude vyvěšena
na chodbě obecního úřadu), dále
děti skládaly čarodějnické
zkoušky, opékaly si buřty a na závěr se s lampiony přesunuly k májce, kde začala volná zábava.
     Podle vybraného dobrovolného finančního příspěvku jsme usoudily, že se vám akce líbila.
Moc děkujeme a peníze použijeme na další ročník.
Na závěr tohoto příspěvku bychom rády poděkovaly paní Mučičkové a Čajanové za upečení
perníčků pro děti, dobrovolným hasičům za přípravu a úklid Svazarmu a také všem, kteří
pomáhali na stanovištích nebo se zapojili jinak.

S přáním „Ať je nás příští rok víc“ se loučí tři vetché čarodějnice
Irena, Hanka, Jarka

Památné stromy Benešovska.

     Asi málokdo z vás zabloudil na hráz Malého Klenského rybníka. Je to klidné místo
s krásnými stromy. Mezi nimi je i památný strom – dub letní(Quercus robur L.), starý
asi 250 let, výška odhadnuta na 22 m, obvod kmene ve výšce 130 cm nad zemí je téměř
4,5 m. Větve má částečně proschlé, ale i přes ne zcela dobrý zdravotní stav zde bude
jistě růst ještě mnoho let, pokud jeho život neuváženě neukončí člověk.  Vždyť duby se
dožívají stáří i přes tisíc let.
Dub je často vyhlašován památným
stromem. V úctě ho měli i naši předci –
byl symbolem nezdolné síly.
                            

Blanka Michlová
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Výlet na raftech.

     V sobotu 26.5.2007 jsme se s rodiči a dětmi vypravili na velký rodinný
výlet - na vodu!
Hned ráno se nás všech 60 (!) vodáků sešlo na náměstí a autobusem
jsme dojeli do Vyššího Brodu. Tam jsme vyfasovali rafty, pádla, vesty,
dobrou náladu a sluníčko jsme si dovezli s sebou. Hned první jez prověřil
naši zdatnost i odvahu a pěkně nás osvěžil. Dalšího osvěžení jsme se dočkali
na zastávkách na Veverkách a pod hradem Rožmberk. To ale nebyla
poslední zastávka. Dorazili jsme až do Náhořan, naše vodní cesta byla
dlouhá přes 20 km. Děti se cestou stávaly zkušenými plavčíky i kapitány,
dospělí si zase cestu užívali s nadšením dětí.
Troufám si říct, že nám bylo všem moc fajn a těšíme se na další plavbu.
Tak přiště ahóóój!

Za MŠ Sedmikráska Nová M.

Softball.

     Nevíte co s volným časem? Připadají vám možnosti
sportovního vyžití v naší obci nedostatečné?
Zkuste si s námi zahrát softball.
Je to kolektivní pálkovací hra vyvinuta  z baseballu,
která se u nás začala rozšiřovat po první světové válce.
Hru hrají dvě devítičlenná družstva, která se snaží
odpálením míče do hřiště a oběhnutím met získat co nejvíce bodů (doběhů).
Je to hra taktická, při které rozhoduje rychlost, přesnost, síla a hlavně
strategie.
Pokud vás zajímají netradiční sporty a chtěli byste si tuto hru vyzkoušet,
najdete nás od půlky června vždy v pondělí po páté hodině na hřišti.

   Václav Chuchma

      Ohlédnutí za komunitním plánováním  pro ZŠ.

       Dne 3.5.2007 se konalo v sále Hotelu Benešov nad Č. další
setkání s představiteli Novohradské společnosti  pro komunitní
plánování. Tentokrát bylo zaměřeno  na problematiku ZŠ a MŠ.
Rodiče a pedagogové byli rozděleni do třech skupin a práce začala.
Výsledkem byla prezentace dílčích cílů i větších investičních záměrů
jak pro školu, tak pro školku.
       Vzhledem k malé účasti rodičů ze strany našich žáků /cca 10/,
chtějí naši někteří pedagogové a vedení školy reagovat na některé
dotazy občanů a rodičů, jejichž  děti již ZŠ nenavštěvují.
V současné době je to právě pět let, kdy proběhl konkurz na ředitele
školy a jím se stal Mgr. J. Juhás. Velmi složité období, které
následovalo, přešlo ve stabilní práci celého pedagogického sboru.
Proto jsou pro nás dosti zarážející argumenty, staré 5 let, které jsou
některými občany znovu vytahovány a uměle vyvolávají v ostatních
negativní pocity vůči celé škole.
My se nedomníváme, že výsledky naší práce jsou pro některé rodiče
tak nedostačující, aby své děti posílali do jiných škol. Nebudeme zde
provádět výčet jednotlivých dílčích úspěchů našich dětí, či zájmových
skupin, kroužků a jiných aktivit,které pro děti organizujeme.
Podrobnější informace k tomuto si z Vás každý jistě najde jak na
www stránkách naší školy,tak ve Výročních zprávách, které jsou
k nahlédnutí   na OÚ Benešov nad Černou či v naší vitrínce před
budovou školy.
    Jsme zde především proto, abychom Vaše děti vzdělávali, s Vaší
pomocí i vychovávali, aby se žáci podle svých možností a schopností
umístili dobře na středních školách a učilištích a zde získali potřebnou
kvalifikaci pro další uplatnění v životě. Za posledních pět let odešlo
z 9.ročníků naší školy 54 žáků, z nichž 22 studuje na středních
školách a 32 na učilištích.
Tyto děti se k nám při každé vhodné příležitosti vracejí, povídají si
s námi, co se jim daří, v čem mají problémy a čeho by chtěly
dosáhnout. I toto je pro nás signál, že jsou zde Vaše děti rády.
     Na druhé straně i my si uvědomujeme, že ne všechno, co si
naplánujeme, je stoprocentní. Pedagogové se musí nadále vzdělávat a
zkvalitňovat svoji práci, což opět mnozí z nás činí.
Všechna tato fakta nemění nic na skutečnosti, že nadále pracujeme na
novém školním vzdělávacím programu, který by měl být od září
příštího školního roku zahájen a na projektu s ním spojeným.
V nejbližší době zvolíme novou Radu školy, prostřednictvím níž se
také můžete vyjadřovat ke všem problémům, které se školou souvisí.
Ale co uvítáme především, to jsou konkrétní náměty, nápady,
konstruktivní debaty a diskuse, které s tímto problémem souvisí. Přáli
bychom si, aby škola byla pro vzdělávání a tvůrčí činnost otevřena
všem, jak našim dětem, tak Vám, rodičům. Nechme stranou negativní
osobní emoce a pojďme společně pro naši školu udělat další krůček.
Ona i Vaše děti si to zaslouží.

                                                    Vedení školy a její pedagogové

     Zúčastnil jsem se komunitního plánování i přesto, že naše děti již
několik let navštěvují jinou školu. Vzhledem k tomu, jaké slýchám
stížnosti na fungování školy mně docela překvapila malá účast rodičů.
Nevím jestli se práce vedení školy za těch několik let, co naše děti
chodí jinam, zlepšila, ale myslím, že už jen fakt, že rodiče se bojí
veřejně vyjádřit své názory, ukazuje na to, že komunikace mezi
školou a rodiči není v pořádku. Samotné vystoupení ředitele školy
mně přesvědčilo, že ředitel, tak jako dřív, se z problémů snaží spíš
vymluvit než je řešit. Na druhou stranu je ale třeba zdůraznit, že na
řešení se musí podílet obě strany. V tomto případě rodiče neprojevili
příliš snahy podílet se na zlepšení chodu školy. Myslím si, že naše
děti by nám měli stát za to, abychom projevili trochu více odvahy při
snaze o řešení problémů, které nás pálí. Možná ale skutečně ve škole
žádné problémy neexistují a toto komunitní plánování bylo zbytečné.
Na to ať už si odpoví každý sám.

Václav Chuchma



Vydavatel: Obec Benešov nad Černou, Benešov nad Černou 126, 382 82, IČ: 00245780, ev.č. MK ČR E 17508

SUDOKU:

Jak luštit Sudoku?

Vepište do mřížky další číslice tak, aby vždy v
celé řádce, v celém sloupku a zároveň i v
jednotlivých devíti čtvercích byly zapsány všechny
číslice od jedničky do devítky. Zároveň se ale v
žádném sloupku, řadě ani ve čtverci nesmějí
opakovat.

Národní knihovna ČR a Město Nové Hrady
si Vás dovolují pozvat

na putovní výstavu

„ Půvaby a tajemství
 klementinských rukopisů

 z 13. – 14. století“,
která se uskuteční  pod záštitou hejtmana Jihočeského kraje Jana Zahradníka.

Místo konání: Rezidence v Nových Hradech
Výstava se uskuteční v termínu od 18. května  do  20. června 2007.

Obsah výstavy:

Výstava „Půvaby a taje klementinských rukopisů z 13. – 14. století“ bude
prezentovat:
- pařížský zlomek Dalimilovy kroniky
- Velislavovu bibli
- Pasionál   Abatyše Kunhúty
- Sedlecký  antifonář
- Pontifikál  Renaulda z Baru.

Střípky moudrosti:

     „Užitečnější je znát několik moudrých pravidel, jež by mohla tobě vždy
posloužit, než nastudovati mnoho neužitečných věci.“

Lucius Annaeus Seneca

     „Jediným učitelem hodným toho jména je ten, který vzbuzuje ducha
svobodného přemýšlení a vyvinuje cit osobní zodpovědnosti.“

 „Naši učitelé nesmějí být podobní sloupům u cest, jež pouze ukazují, kam jít,
ale samy nejdou.“

Jan Amos Komenský

Sudoku - řešení:


